

来七星村邂逅粉色浪漫



粉黛环绕塘头棚,给人别样的感觉。



市民细细拍下粉黛的可爱模样。



市民前来七星村邂逅“粉色浪漫”。

风和日丽,秋高气爽,从环山路转入七星村闸边村经济社路口,道路两旁的粉黛乱子草,红粉菲菲,惹人沉醉!

“回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色。”在古人的诗词里,“粉黛”就是美艳动人的代名词,而粉黛乱子草就是这样的存在。在这个秋意渐浓的季节里,它用软软的粉,给秋日增添了一抹温柔,吸引不少村民来这散步,拍拍照。

粉黛乱子草也称毛芒乱子草,形似芦苇,开花时,粉紫色花穗呈云雾状,曼妙轻盈如漂浮在绿色田野里的粉色彩云,仙气十足。微风吹过,大片花海摇曳着粉色的身姿,更是迷人。

更有趣的是,随着白天到傍晚光线和温度的不同,粉黛乱子草花穗会呈现出不同的色彩,带给人不同的视觉享受。

据了解,粉黛乱子草株高可达30-90厘米,其生长适应性强,耐水湿,耐干旱,花期在9月到11月。

各位街坊前往西樵山南门登山时,不妨来打个卡。同时呼吁街坊们要注意文明观赏,在拍照的时候不要随意践踏花草,更不要采摘,给后来的游客留下一片美丽的风景。

文/图 珠江时报记者 何泳谊 通讯员 张嘉宜 陈倩欣



微风吹过,大片花海摇曳着粉色的身姿甚是迷人。

左邻右里

10辆氢能源公交车投入使用

西樵推进实施城市公共交通优先发展战略,表彰15位“5A公交驾驶员”

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/梁小英 摄影报道)公交,不只是市民出行的代步工具,更是西樵文明的流动名片。为推动绿色低碳出行,促进城市绿色交通健康可持续发展,9月22日,西樵镇以“践行绿色出行、建设美丽中国”为主题,启动2020年绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动,倡导绿色出行,同时嘉许15位“西樵5A公交驾驶员”,授予热心市民“热心西樵公交事业发展好市民”等荣誉称号。

“5A公交驾驶员”获嘉许

沿路总为有需要的乘客伸出援手、努力学习业务技能提高油耗使用率、文明驾车为乘客提供舒适乘车环境……启动仪式上,西樵镇对15位公交车长颁发“西樵5A公交驾驶员”荣誉奖项。“多一份耐心,多一份关爱,多一份热情,多一份关爱,多一份耐心。”这是樵02线公交车长周礼汉经常说的口头禅,也鞭策着他每天做好自己的日常驾驶工作。作为今年的获奖司机之一,周礼汉成为公交驾驶员以来,在工作岗位上认真踏实地完成工作任务。“遇到需要帮助的乘客要及时伸出援手,日常也要呵护公交车环境,为乘客提供一个舒适的乘车环境。”周礼汉认为,微笑服务乘客,关爱老幼病弱,不急不躁,平安将乘客送到目的地是他的职责。



目前,西樵投入了一批氢能源公交。

推动西樵镇公共交通可持续发展,西樵积极推进实施城市公共交通优先发展战略。“南海区交通运输局西樵分局局长梁海生表示,优选公交,推动绿色低碳出行是西樵一直以来倡导的出行方式。在今年9月中旬,10辆氢能源公交车投放至西樵镇内公共交通系统上使用,获得不少市民的好评。据悉,氢能源公交车不仅实现无污染、零排放、超长续航里程,同时运用高智能的安防系统,提高了市民群众出行的安全感、舒适感。

梁海生表示,目前西樵正全面淘汰传统能源的公交车,改用纯电动或氢燃料电池公交车,同时继续加大投入改造提升镇内公交站场及合理利用配建的公交站场,为市民出行提供更加便利舒适的环境,提升市民的幸福感和自豪感。



倡导绿色出行。

当天,西樵派出所还聘任15名“5A公交驾驶员”为“西樵辖区禁毒反诈义务宣传志愿者”,让车长们带动更多的人加入禁毒反诈宣传志愿服务行列,携手共建西樵绿色无毒、文明平安的美好家园。

以“微文明”推动大文明。当日的活动现场还确定了9月至12月的11日和其他重要节假日期间,开展排队日志愿服务活动,以实际行动践行新时代文明精神。

心怀不满当间谍 出售机密害全家



南海普法·伴您同行 案情回顾 某涉密单位工作人员黄某,因工作态度不端正、能力平平、业绩落后而被解职。为此他心怀不满,以手中私自留存的涉密资料为筹码,主动在互联网上与某境外间谍情报机关勾连。2002年,黄某首次在网上与境外间谍机关联系,将手中私自留存的3份有关军用保密机的电子文档拷贝给对方,收取1万美元奖金。在金钱的诱惑下,黄某沦为一名为境外势力效力的间

谍。此后,黄某又通过策反前同事,窃取妻子唐某、姐夫谭某和其他同事计算机中存有的涉密文件、资料等手段,在10年间先后向境外提供15万余份资料,获取70多万美元间谍经费,其中绝密级国家秘密90项、机密级国家秘密292项、秘密级国家秘密1674项,涉及我国密码领域大量机密情报,对我党政军等核心要害部门安全构成重大威胁。最终,黄某因间谍罪被依法判处死刑,剥夺政治权利终身。唐某、谭某因犯过失泄露国家秘密罪,被分别判处5年、3年有期徒刑,有关单位29名责任人受到不同程度的处分。

点评

黄某为发泄私愤和满足自身的物质需求,竟然主动向境外间谍情报机关出卖国家机密,其行为给多个重要部门造成难以估量的巨大损失,对国家构成严重威胁,不但葬送了年轻的生命,而且毁掉了自己及亲属的家庭。我们应从中汲取深刻教训,严格遵守保密纪律,忠实履行保密职责,做到政治过硬、业务过硬、作风过硬,切不可为了个人私欲出卖国家秘密,置国家安全和利益于不顾。同时,本案也警示各机关、单位,保密管理中存在的严重漏洞,往往给别有用心之徒提供便利,间接导致大量国家秘密信息被窃取,必须强化保密措施,堵塞隐患漏洞,筑牢党和国家秘密安全防线。

相关链接

国家利益高于一切,保密责任重于泰山。9月25日~9月27日,南海区普法办、南海区国家保密局联合举办纪念《保密法》修订颁布10周年微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”微

信公众号。

整理/珠江时报记者 梁艳珊

